
 

 
 

Αλεξανδρούπολη, 24 Νοεμβρίου 2017 
 
Πανεπιστημιακή Πνευμονολογική Κλινική Π.Γ.Ν.Ε. 
Επικοινωνία : Πασχάλης Στειρόπουλος 
Κινητό : 6945102894 
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
1ο Διεπιστημονικό Συμπόσιο «Διαταραχές ύπνου: Από την έρευνα στην 

καθημερινή κλινική πράξη και τη δημόσια υγεία» 
 
Είναι μεγάλη χαρά και τιμή για εμάς να σας προσκαλέσουμε να συμμετάσχετε στις 
εργασίες του Επιστημονικού Συμποσίου με τίτλο: 1ο Διεπιστημονικό Συμπόσιο 
«Διαταραχές ύπνου: Από την έρευνα στην καθημερινή κλινική πράξη και τη δημόσια 
υγεία» που θα πραγματοποιηθεί στις 24-25 Νοεμβρίου 2017 στην Αλεξανδρούπολη, 
στο 
ξενοδοχείο Astir Egnatia, με δωρεάν συμμετοχή. 
 
Το Συμπόσιο διοργανώνεται από το Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών «Ιατρική 
του Ύπνου» του Τμήματος Ιατρικής του Δημοκρίτειου Πανεπιστημίου Θράκης, με 
προσκεκλημένους ομιλητές διακεκριμένους επιστήμονες και απευθύνεται σε 
επαγγελματίες υγείας, μεταπτυχιακούς και προπτυχιακούς φοιτητές Ιατρικής και στο 
γενικό κοινό. 
 
Η εκδήλωση τελεί υπό την αιγίδα του Τμήματος Ιατρικής του Δημοκρίτειου 
Πανεπιστημίου Θράκης, του Ιατρικού Συλλόγου Έβρου, της Περιφέρειας Ανατολικής 
Μακεδονίας-Θράκης, του Δήμου Αλεξανδρούπολης και του Δήμου Ορεστιάδας. 
 
Τα θέματα θα καλύπτουν όλο το φάσμα των διαταραχών ύπνου και ειδικότερα το 
Σύνδρομο Απνοιών-Υποπνοιών που αποδεδειγμένα επιβαρύνει την καρδιαγγειακή 
λειτουργία και την ποιότητα ζωής των ασθενών και ευθύνεται για την πρόκληση 
τροχαίων και εργατικών ατυχημάτων, γεγονός που καθιστά αναγκαία την έγκαιρη 
διάγνωση και την αποτελεσματική θεραπεία του. Σκοπός του Συμποσίου είναι να 
συμβάλλει στην ευαισθητοποίηση του κοινού, στην εκπαίδευση και την ανταλλαγή 
απόψεων μεταξύ των συμμετεχόντων. 
 
Προσπάθεια όλων μας είναι η πραγματοποίηση ενός Συμποσίου, το πρόγραμμα του 
οποίου θα προσφέρει πολλά σε όσους επιθυμούν να ακολουθούν τους σύγχρονους 
ρυθμούς εξέλιξης στο συναρπαστικό τομέα της Ιατρικής του Ύπνου. 
 
Με την παρουσία σας στο Συμπόσιο θα μας τιμήσετε και θα συμβάλετε στην επιτυχία 
του. 
 


